

ДОТАНЦЕВАЛАСЬ

ТВ Парк. - 2001 - 17 июня - С. 67

Поп-певица Пола Абдул начала карьеру в шоу-бизнесе как танцовщица аж в восемь лет. Повзрослев, она запела, но танцевать не перестала. Пела, только танцуя. Поэтому когда недавно у нее начались сильные боли в спине, испугалась ужасно. Боль сама по себе штука неприятная, но ведь с ней еще и не потанцуешь. Врачи заявили, что необходима серьезная операция на позвоночнике, и недавно тридцативосьмилетняя певица решилась. Только что в лос-анджелесской больнице Cedar Sinai ей оперировали позвоночный диск и соединили два позвонка. Теперь Пола с нетерпением ждет приговора врачей: разрешат танцевать или нет? Но без работы Пола все равно не останется, ведь она еще и один из самых востребованных в Голливуде хореографов, и многие поп-звезды пользуются этим ее талантом. Во всяком случае, Джанет Джексон очень благодарна Абдул за то, как та поставила танцевальные номера для ее шоу.

Sipa Press/FOTOBANK

